

# Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII,  
SERIA II,  
Nr. 8 649  
  
4 PAGINI  
30 BANI  
  
LUNI  
14 MARTIE  
1977

Într-un mare număr de puncte situate în centrul Capitalei

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a examinat în cursul dimineții de ieri modul în care se acționează pentru îndeplinirea hotărîrilor cu privire la înlăturarea grabnică a urmărilor cutremurului

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, în cursul dimineții de duminică, o nouă vizită de lucru în Capitală pentru a examina modul în care se îndeplinesc hotărîrile conducerii partidului și statului cu

privire la înlăturarea cit mai grabnică a urmărilor cutremurului.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășa Elena Ceaușescu și de tovarășii Manea Mănescu, Ion Dincă, Paul Niculescu și Ion Coman.

cut ultimele lucrări de degajare a ruinelor, cele deschise de curind pentru consolidarea imobilelor avariate. Examinînd, împreună cu specialiștii în construcții, starea clădirilor afectate de cutremur, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat, în cursul acestei vizite, o serie de noi măsuri practice privind direcțiile în care se cer orientate eforturile.

În spiritul înaltelor comenzi morale care caracterizează neîntoarsa sa activitate în frun-

tea națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu a insistat, din nou, în acele puncte unde se mai lucrează la evacuarea blocurilor năruite de cutremur, să se acționeze în continuare cu toată grija pentru degajarea ultimelor victime, cerînd echipelor de intervenție să persevereze în munca lor dirză și tenace, care și-a găsit, în altă zi, chiar în situații aparent lipsite de speranță, răsplata în satisfacția de a fi contribuit la salvarea unor vieți omenești.

### Eșalonarea optimă a lucrărilor de consolidare, strînsă cooperare între proiectanți, arhitecți și constructori

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit în numeroase blocuri avariate din perimetrul central al Capitalei pentru a constata, personal, la fața locului, gravitatea stricăciunilor, pentru a stabili, împreună cu specialiștii, măsurile cele mai potrivite care se cer aplicate în prezent și în perspectiva imediată. Secretarul general a intrat în numeroase clădiri avariate, a urcat la etajele cele mai afectate, a pătuns

în subsoluri, examinînd, împreună cu specialiștii, modul cum se prezintă structurile de rezistență sau zidurile nepotente.

Din observațiile făcute cu acest prilej s-a desprins ideea că o bună parte din imobilele avariate își datorează această soartă și faptului că anumite instituții și întreprinderi care le-au folosit au făcut o serie de reamenajări ale spațiilor interioare. Secretarul general al parti-

dului a atras atenția factorilor cu răspundere în acest domeniu că intervențiile de orice gen care afectează soliditatea clădirilor trebuie interzise cu desăvîrșire. S-a arătat, de asemenea, că cei care s-au făcut vinovați de asemenea abateri, trebuie, în mod firesc să poarte întreaga răspundere a faptelor lor.

S-a constatat, de asemenea, că majoritatea clădirilor care au suferit avarii, deși ele sînt destul de grave în unele cazuri, au totuși structura de rezistență intactă. Consultîndu-se pe larg cu specialiștii prezenți la fața locului, examinînd, împreună cu arhitecții, proiectanții și constructorii, fiecare caz în parte, secretarul general al partidului a stabilit o serie de sarcini și măsuri concrete privind lucrările ce trebuie executate, eșalonarea lor optimă pe diferite etape și obiective.

Secretarul general al partidului a insistat asupra ideii, cu valoare de concluzie generală, că toate acele lucrări valoroase care pot fi consolidate trebuie salvate. În acest scop, trebuie analizate din punct de vedere tehnic toate detaliile ce se cer luate în considerare, elaborîndu-se, în funcție de concluziile expertizelor de specialitate, proiecte bine fundamentate, pe criterii științifice și de eficiență economică, pe baza cărora să se treacă la consolidarea și repararea imobilelor avariate. Ca primă urgență, se impune să se asigure, în toate cazurile, slabi-

(Continuare în pag. a III-a)



Pe Bulevardul Magheru

## Zi plină de muncă pentru normalizarea întregii noastre vieți economico-sociale

### • ÎN INDUSTRIE

• **Întreprinderea de utilaj greu „Progresul” din Brăila.** Colectivul de aici a hotărît ca, fiecare angajat să lucreze în plus cîte 6 ore pe săptămîină în locurile de muncă unde sînt organizate cîte două schimburi. În acest fel, s-au creat condiții optime pentru livrarea de urgență a încă 7 excavatoare de tip S1201 realizate peste plan. La ora cînd mă aflam pe platoul de încercare a putericiilor utilaj, tinerii Vasile Iacob, Ion Rechină, Ion Mănușu executau dificilele manevre de probă a primelor trei excavatoare gata pentru livrare.

• **Colectivele de muncă ale Industriei construcțiilor de mașini dau un puternic sprijin celorlalte sectoare ale economiei noastre naționale și, în special, șantierele de reconstrucție.** Astfel, după cum reiese din datele centralizate la Ministerul Industriei Construcțiilor de Mașini, întreprinderea mecanică „Nicolina”-Iasi, întreprinderea specializată din Timișoara ș.a., cărora li s-au alăturat și unele unități ale industriei de autovehicule și tractoare, au realizat suplimentar prevederilor de plan, utilaje și mașini pentru construcții și lucrări de drumuri în valoare de peste 8 milioane lei. Alte întreprinderi din țară au confecționat mai mult de 39 tone de construcții metalice de hale industriale, poduri rulante etc.

În pagina a III-a: Normal pentru noi înseamnă depășirea planului, îndeplinirea exemplară a obiectivelor cincinalului

### • PE ȘANTIERE

• **În condițiile grele prin care trece Capitala, constructorii desfășoară o activitate intensă pentru darea în folosință a unui număr sporit de apartamente înainte de termen.** Ziile acestea au fost terminate și puse la dispoziția familiilor rămase fără adăpost peste 1100 apartamente. Pe toate șantierele bucureștene se acționează în ritm alert și în schimburi prelungite pentru urgentarea predării altor blocuri aflate într-un stadiu avansat de execuție. Ca urmare, în lunile martie-aprilie vor fi date în folosință, înainte de termen, peste 3 600 de apartamente.

În pagina a II-a: Apartamente la cheie — înainte de termen!

### • ÎN AGRICULTURĂ

• **Cooperatorii și mecanizatorii din județul Dolj au muncit ieri, fără răgaz la executarea arăturilor, grăpării ogoarelor, pregătirea terenului și însămînțarea culturilor din epoca întâi.** Unele unități, cum sînt cele de pe raza consiliilor intercooperatiste Amărăștii, Plenita, Caiane, Simnic, au reușit să depășească cu 20-30 la sută viteza medie zilnică de lucru. Formații speciale, constituite în mare parte din tineri cooperatori sprijiniți de elevi, au participat la stringerea resturilor vegetale, creînd fronturi de lucru tractoarelor care au arat duminică 6 500 hectare, au grăpat aproape 3 000 hectare și au pregătît terenul pentru semănatul a încă 2 500 hectare. Și pentru că la aceasă dată temperaturile sînt mai ridicate decît în alți ani, în majoritatea unităților agricole din județul Dolj mecanizatorii și cooperatorii au trecut ieri și la semănatul stelei de zahăr.

În pagina a II-a: Pe ogoare, activitate susținută la efectuarea lucrărilor de campanie

### Pe șantierele unde se execută ultimele lucrări de degajare

Secretarul general al partidului s-a oprit, rînd pe rînd, la șantierele fostului bloc Nestor, imobilul de pe Calea Victoriei nr. 100, blocurile de pe B-dul Magheru nr. 43, cele situate la înfrîntărea acestei artere cu străzile Nikos Beloniannis, Amzei și Comonauților, blocul la parterul cărui se afla stația Peco, situată vizavi de cinematograful „Patria”, clădirile hotelurilor Ambasador, Lido, Modern și Athenae Palace, un complex de imobile din Piața Universității, șantierul clădirii prăbușite de pe strada Ion Ghica, mai multe clădiri de pe Calea Victoriei în care se află magazinele Romarta, Muzica, librăria Dacia.

După seismul din 4 martie, care a îndoliat Bucureștii și țara, provocînd mari pierderi umane și materiale, Capitala atît de greu încercată oferă acum, la o săptămîină de la cumplitul cutremur, imaginea unui oraș care a revenit la pulsul său normal. Deși grave, rănile sale au început să se cicatrizeze. Pe unele din fostele șantiere ale luptei pentru salvarea supraieșitorilor s-a așternut un strat de pămînt proaspăt. La altele se mai lucrează însă cu toată prudența, în speranța descoperirii ultimelor victime ale dezastrului. Molozul a fost înlăturat de peste tot, și, dacă n-ar fi amintirea vie a grelei încercări, a distru-

gerilor sale, orașul ar părea aproape ca altădată. S-a muncit, în aceste zile, din greu. Ostașii, lucrătorii Ministerului de Interne, membrii gărzilor patriotice, zecile de mii de locuitori ai Capitalei și-au unit eforturile pentru a șterge lacrimile orașului greu încercat, pentru a-l reda atmosfera sa obișnuită, de Capitală în plină dezvoltare.

Secretarul general al partidului a orientat încă din prima clipă aceste eforturi, conducînd personal marea operă de salvare și înlăturare a urmelor cutremurului, de refacere a Capitalei și a celorlalte localități afectate. Îmbărbîntind cu exemplul neobositei sale activități, al pilduitorului său devotament față de țară, poporul nostru atît de greu încercat.

După ce zile și nopți în sir, a fost alături de echipele de intervenție, stabilind sarcini concrete, hotărînd prioritățile fiecărei etape, acționînd cu neîntrerăcută energie, în spiritul profundei omenii comuniste, pentru salvarea supraieșitorilor, pentru ajutorarea sinistratilor, evacuarea bunurilor, secretarul general al partidului a inspectat din nou, în această zi, șantierele unde se mai exe-



La Hotel „Modern”



În pasajul Victoria

## RĂSPUNZÎND CHEMĂRII PARTIDULUI, MOBILIZAȚI DE ORGANIZAȚIA NOASTRĂ REVOLUȚIONARĂ

Peste 100 000 de tineri bucureșteni prezenți ieri pe

## ȘANTIERELE REFACERII

• Din bilanțul zilei: s-a lucrat efectiv în peste 80 de unități economice, în 110 facultăți, licee și școli generale, la 62 de cămine de nefamilisti și studențești, în aproape 50 de parcuri și baze sportive; harta acțiunilor de muncă patriotică mai cuprinde 60 de bulevarde și străzi principale, precum și peste 580 de străzi și puncte de lucru din cartiere.

UN AMPLU REPORTAJ ÎN PAG. A 2-A







